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Společnost Eaton uvádí na trh Powerware jednotky vnitrostojanových silnoproudých 

rozvaděčů  

 

3. září 2007, Helsinky, Finsko… Společnost Eaton, která je průmyslovým výrobcem se 

širokým sortimentem dnes ohlásila, že je schopna dodávat Powerware jednotky 

vnitrostojanových silnoproudých rozvaděčů (ePDU), představující široký sortiment řešení 

stojanových napájecích rozvodů pro datová centra ve všech výkonových rozsazích a 

technologiích. Nové Powerware ePDU doplňují sortiment UPS systémů od téže společnosti a 

řeší problémy rozvodu energie ve stojanech s vysokou hustotou montáže nebo kdekoli jinde, 

kde je třeba rozvádět upravené napájení na mnoho zařízení. 

 

“U zařízení pro datová centra jsou patrné dva trendy” vysvětluje Richard Vass, ředitel prodeje 

společnosti Eaton. “Zmenšují se ale při tom roste jejich objemová hustota příkonu. Na druhé 

straně zařízení s nízkou hustotou montáže vyžadují vyšší příkon. Nové jednotky stojanových 

silnoproudých rozvaděčů Powerware řeší obě situace.” 

 

Od jednoduchých šasí až po dvojitá, se čtyřmi technologickými variantami, s nejširším 

výkonovým rozsahem a s možností dodat ePDU s uspořádáním zásuvek a výstupů podle 

zákaznických požadavků v každé geografické oblasti, to jsou parametry, které činí z Powerware 

ePDU z hlediska kvality, spolehlivosti a univerzálnosti výjimečný produkt.  

 



 

Vass dodává, “Měnící se parametry v tomto tržním segmentu vytvořily potřebu monitorovat a 

ovládat energetickou spotřebu.  Zatímco možnost a potřeba sledovat energetickou spotřebu na 

makro úrovni není novinkou, potřeba monitorovat spotřebu individuálně a tím i zjišťovat vliv 

jednotlivých zařízení na vytváření ztrátového tepla vedla nově k potřebě měřit spotřebu na 

úrovni jednotlivých zásuvek.“ 

 

Rodina Powerware ePDU zahrnuje modely s různými přívody a výstupy, splňujícími většinu 

požadavků na napájecí rozvody. Pro zvýšení pružnosti jsou součástí výrobního programu čtyři 

technologické varianty ePDU: s ovládáním, s dohledem, s měřením a základní. ePDU s 

možností ovládání nabízí individuální sledování spotřeby na každém výstupu. Varianta s 

dohledem je kombinací dálkového a lokálního dohledu v jediném provedení. Varianta 

Powerware ePDU s měřením nabízí displej lokálního ampérmetru, který usnadňuje provoz a 

instalaci rozváděče. Základní provedení pak nabízí robustní konstrukci a pružné možnosti 

montáže. Jsou též k dispozici alternativy, které nezabírají žádné výškové moduly ve stojanu 

(Zero U) i alternativy ve výškovém provedení 1U a 2U.  

 

“Každé datacentrum je jedinečné,“ říká Vass. “Při tolika možnostech, které Powerware ePDU 

poskytuje si mohou být správci datových center jisti, že naleznou jedinečné řešení vyhovující 

jejich potřebám ochrany napájení. Na vyžádání jsou k dispozici zákaznická provedení. A 

samozřejmě dodáváme pro většinu regionů vstupní a výstupní připojení a zásuvky podle 

lokálních standardů.”  

 

Další informace o silnoproudých rozváděčích  a o úplné řadě našich výrobků a portfoliu našich 

služeb naleznete na Internetové stránce www.powerware.com.  

 

Elektrotechnická sekce společnosti Eaton je předním výrobcem zařízení pro elektrické ovládání, 

silnoproudých rozvodů a výrobků a služeb pro průmyslovou automatizaci. Pomocí pokrokových 

metod vývoje, světové úrovně výrobních postupů a globální sítě inženýrských služeb a 

technické podpory  poskytuje elektrotechnická sekce Eaton pod výrobními známkami Cutler-

Hammer®, Powerware®, Durant®, Heinemann®, Holec® a MEM® zákaznicky orientovaná 

řešení pro potřeby průmyslových trhů, veřejných služeb, lehkého průmyslu, domácností a trhů 

subdodavatelů. Další informace získáte na stránce www.EatonElectrical.com.  

http://www.powerware.com/
http://www.eatonelectrical.com/


 

  

Výrobky s obchodní značkou Powerware zahrnují úplnou řadu AC a DC napájecích systémů, 

software pro správu napájení, zařízení pro dálkový dohled, integrační služby na klíč a podporu 

na místě instalace a poskytují bezproblémová řešení pro čtyřdevítkovou dostupnost LAN a 

WAN sítí, přenos dat protokolem IP, VoIP, hostingová centra, fixní a mobilní telekomunikační 

sítě a průmyslovou výrobu.  

 

Eaton Corporation je průmyslovým výrobcem se širokým sortimentem, jehož obrat dosáhl 

v roce 2006 12,4 mld. USD. Eaton je ve světě přední společnost v oblasti elektrických systémů 

a zařízení pro kvalitní napájení, rozvodů a řízení elektrických soustav, v oblasti hydraulických 

hnacích systémů a služeb pro průmyslová zařízení, automobilový a letecký průmysl, v 

inteligentních hnacích ústrojích pro kamiony, zajišťujících optimalizaci bezpečnosti a spotřeby 

paliva, a dále v oblasti přeplňování a řízení sání vzduchu pro automobilové motory, řešení 

převodovek a speciálního ovládání ke zvýšení výkonu, úspory paliva a bezpečnosti. Společnost 

Eaton má 61 000 zaměstnanců a prodává své výrobky ve více než 125 zemích světa. Další 

informace jsou na webové stránce www.eaton.com. 
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